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CBoiicTBa 0pOUTAIBHOI TPOCOBOI CHCTEMBI

; boabpmasa nMpoTAKEHHOCTh TPOCOBBIX CHCTEM i
i BoamosHoCTh rHOKO H3MEHAEMOI KOHpUTypanun :

; AKRTHBHOE B3auMMOJeilcTBHE TPoca ¢ BHEIIHEeN cpejoi




. PacemoTpum jBe MaTepuaabHbie TOURM (CTIYTHHK U RAmcyay)
. cOeJMHEHHbIE HEBECOMOI HUTHIO M JIBUTAIOINECA B MOJT€ HEMOIABHAHOTO |
NPUTATHBAIOMETO EeHTpa JeMIu., :




Kancyxaa BpiOpacbiBaercs co CIIYTHHRA ¢ OTHOCHTEJIbHOI CKOPOCTD
: V, mox yraom a. dajasa sakaoyaercs B ;
i BHIOOpPE ONTHMAJIBHOTO yriia BeiOpoca a, i

MpH KOTOPOM JIJIMHA PACKPHITHA Tpoca Oyjaer Hauboabiei. :




CocraBienne ypaBHeHHIl JBUKEHUA
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CocraBieHne ypaBHeHHH JBUKEHHA

{x =-—rsing
y=rcosg'’
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HavyanbHbie yCA0BHSA NepenyinyTcs
B CJIEAYIOLIEM BHJE:

{T(U) =0,7(0) =V,
p0) =a @) =0



m=1(kr), V,=10(m/c),T=1(H),R=6.671*10° (m)

Pucynor 4.1: a=n/6, C.0. ceasannas co cnyruurom. Pucynor 4.2: a=n/6, C.0. cpasanuan ¢ 3emaei,



m=1(kr), V,=10(m/c),T=1(H),R=6.671*10° (m)

Pucynor 4.3: a=n/4, C.0. ceasannas co cnyruurom. Pucynor 4.4: a=n/4, C.0. casannan ¢ 3emaei,



m=1(kr), V,=10(m/c),T=1(H),R=6.671*10° (m)

Pucynor 4.5: a=n/3, C.0. crasannas co cnyTHuKoM. Pucynor 4.6: a=n/3, C.0. cpasannan ¢ 3emaei.



m=1(kr), V,=10(m/c),T=1(H),R=6.671*10° (m)

Pucynor 4.7: a=n/2, C.0. ceasannas co cnyruurom. Pucynor 4.8: a=n/2, C.0. cpasannas ¢ 3emaei,



m=1(kr), V,=10(m/c),T=1(H),R=6.671*10° (m)

Pucynos 4.9: a=2n/3, C.0. caasannas co cnyTHuKOM, Pucynor 4.10: a=2n/3, C.0. ceasannan ¢ Jemueii.



m=1(kr), V,=10(m/c),T=1(H),R=6.671*10° (m)

Pucynor 4.11: a=n, C.0. chasannan co cnyTHuKoM. Pucynok 4.12: a=n, C.0. cpasanunan ¢ Jemaei.



m=1(kr), V,=10(m/c),T=1(H),R=6.671*10° (m)

Pucynor 4.15: a=212.4", C.0. ceasannan co cnyTHHROM. Pucynor 4.14: a=212.4°, C.0. caaaannan ¢ demaei.



m=1(kr), V,=10(m/c),T=1(H),R=6.671*10° (m)

Pucynok 4.15: a=2n, C.0. cpasannas co cnyTuukoM. Pucynok 4.16: a=2n, C.0. ceasannan ¢ Jemaei.



Pucynor 5. 1:Makcumanbnan 1amna packpeTHA Tpoca, Pucynor 5.2: Tpaekropna JBHMEHRA Kancyasl
B 3ABHCHMOCTH OT Yraa Bufpoca kancyan, a=39.6" C.0. ceasaunan co cnyTHUROM,

§ max[y,]=35.239 (xu)



Pucynor 3.3: Tpaerropus JABumenns Rancyin
B (.0, epazannas ¢ demaei, .
npn a=39.6" u V= 6000(m/c). i
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